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7S TiebiE - Jednoramenné schodi$té Zapad - Stfedni schodnice Strana 1/2
SSMD - Navrh a posudek prvkii ocelovych konstrukci

Projekt ZS Trebit Firma Agral Plast s.r.o
Umisténi ~ Trebit Projektant Jifi Zizkg
Konstrukce Sesdnorameniis “hsgﬁ:ﬁ Adresa Chrastavsks 46, Libered
Prvek Stfedni schodnice Kontakt agralplast@agralplast.cz
Cislo zakazky 26-01-2022 Datum 24.02.2022 9:43:36
Shrnuti: TR 160x160x10 S 235

Zplisob namahani: Maximalni vyuZiti:

Tlak a ohyb se ztratou stability 0,25 Vyhovuje

Ocel § 235

fy (pro max. . materidlu t = 10 mm) 235 MPa fu (pro max. tl. materialu t = 10 mm) 360 MPa
yMO 1 yM1 1
yM2 1,25 yM,Fi 1
Profil TR 160x160x10

b 160 mm t 10 mm
G= 46,3 ka/m A= 5 890 mm~2
Iy= 2,190e+07 mm~™4 Iz= 2,150e+07 mm~4
Wy.el = 2,73e+05 mm~3 Wzel = 2,73e+05 mm~3
Wy,pl = 3,29e+05 mm~3 Wz,pl = 3,29e+05 mm~3
iy = 60,9 mm iz= 60,9 mm
It= 3,480e+07 mm~™4 Iw = 0,000e+00 mm~6
Avz = 2 800 mm~2

Zatfidéni prifezu

£
Zatfidéni vnitini tladené &asti prifezu
Trida 1 :

Zatfidéni vnitini tlacené pasnice
Tiida 1 :

Priifez zafazen do tfidy:

Zatizeni prvku

Tlakova sila * :

Lery

Ler,z

Mosnik je zatizen piimo silou.

Mosnik je zatizen osamélou silou uprostied rozpéti.

ky

Vzdalenost zatiZeni od horni hrany
kz

kw

M_cr,LTB

My *

Smykova sila * :

Mz *

=(235/fy) ~05=(235/235)~05=1
c/t=130/10=13<=33=33*¢

c/t=130/10=13<=33=42*¢
1. tiida

-75,4 kN
7 500 mm
500 mm

0,5
0 mm

1

1

500 mm

13,6 kNm (0,0; 11,8; -13,6)
17,2 kN

0,0 kNm (0,0; 0,0; 0,0)

* Poznamka: Velikosti sif jsou v uvedeny v ndvrhovych hodnotach.

Vypocet inosnosti prvku : TR 160x160x10

Stihlost A
hy

Az

Al Al
Pomé&rna tihlost A_
Ay

L4

ay

az

p

Py

Pz

X

Xy

Xz

BA

Unosnost prvku v taku
Nc,Rd

Stupeil vyuiti :

®(y)
®(2)

asy

Cmy = Cmlt
ah,z

Cmz

kyy

kyz
kzz

kay

Ler fi

7500/ 60,9 = 123,2

500/ 60,9 = 8,2

939*g=939*1=939

A/ AL

123,2 /939 = 1,31

8,2/93,9=0,09

0,21

=0,21

=05*(1+a*(A_-02)+A "2)
=05*(1+021*(1,31-02) + 1,31 A 2) = 1477

0.5 * (1 + 0,21 * (0,09 - 0.2) + 0,09 ~ 2) = 0,492
(p+(@"2+A_~2)"(1/2)) ~-1

(1,477 + (1,477 ~ 2+ 1,31 ~ 2) ~ (1 2)) ~ -1 = 0,464
(0,492 + (0,492 ~ 2+ 0,09 ~ 2) ~ (1/2)) ~ -1 = 1,024
1,0

nnonnomnnu

L T T (]

=X *BA*A*fy/yMO
=0464%1*5890*%235/1
= 642,1 kN

=754/642,1
=0,12

0,0/-136

0,000

0,0/00

0,000

11,8/-136 =-0,87

max(0.4; - 0.8 * -0,87 = 0,694

0,0 /0,0 = 0,000

0.9 + 0.1 * 0,00 = 0,900

Cmy * (1 + min{A_y - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xy * NRk)
0,69 * (1 + 0,80 %754 * 1/ (0,46 * 1 384,2)

= 0,759

= 0.6 * kyy = 0,456

= Cmz * (1 + min(h_z - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xz * NRk)
=090*(1+-0,11*754*1/(1,02*1384,2)

= (0,895

= 0.6 * kzz = 0,537

womonomnnnnnn

Spinéno

Spinéno

Vyhovuje

Tlak a ohyb se ztratou stability podle EC 1993 NAD CZ

SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com



ZS Trebit - Jednoramenné schodisté Zapad - Stfedni schodnice Strana 2/2

NRk =A*fy=5890*235=1384,2 kN
My, Rk = Wy * fy = 3,29e+05 * 235 = 77,3 kNm
Mz,Rk =Wz * fy = 3,29e+05 * 235 = 77,3 kNm
1. podminka: Stupefi vyuziti : = NEd * yM1/ (xy * NRK) + kyy * My,Ed * yM1 [ (xlt * My,RK) + kyz * Mz,Ed * yM1 / Mz,Rd

=754 *1,00/ (0,464 * 1 384,2) + 0,759 * 13,6 * 1,00 / (1,000 * 77,3) + 0,456 * 0,0 * 1,00 / 77,3

= 0,117 + 0,134 + 0,000

=0,25 Vyhovuje
2. podminka: Stupefi vyuZiti : = NEd * yM1/ (xz * NRk) + kzy * My,Ed * yM1 / (xIt * My,Rk) + kzz * Mz,Ed * yM1 / Mz,Rd

=754*1,00/ (1,024 * 1 384,2) + 0,537 * 13,6 * 1,00 / (1,000 * 77,3) + 0,895 * 0,0 * 1,00 / 77.3

= 0,053 + 0,094 + 0,000

=0,15 Vyhovuje
Stop SSMD

Tlak a ohyb se ztrdtou stability podle EC 1993 NAD CZ SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com



List1

ohybany prut tladeny | |
Krajni schodnice
- |
; Tiakovasila  |Ne= 42 200,00|N
| Vzpérna délka L= 7 500,00/ mm
| = 500,00 mm
Moment M= 7,50 kNm
Pasovina tl.= 16,00|mm
S - 250,00{mm
Profil HEESU |Plocha profilu = 4000,00/mm*
= 20 833 333,33|mm’
) iy= 72,17 |mm
I = 85 333,33|mm”"
i,= - 4,62/mm
vyska stojiny d= 250,00/ mm
I tloustka stojiny tv= 16,00 mm
= 0,00|mm*
o = 341 333,33|mm’ |
W, = 166 666,67 mm’
W= 166 666,67|mm’
Ocel S23 f= 235,00 MPa
. f= 360,00 MPa
Zatridéni prorezu Napéti v krajnich viaknech pii pruZném rozloZeni napéti i}
' v tlaku = -55,55|Mpa w= 0,620162|
v tahu = 34,45
Prifez zafazen do tfid 3,00
| p= 1,000
Vzpérna unosnost prutu vzpér k ose y .
+ h= 113
o= 1,34
* [ x%= 0,48
Vzpérna unosnost prutu vzpér k ose z
w [ 1T T _ il A= 1,15
= 1,40
d x= 0,46 i
Parcialni soucinitele spolehlivosti Y1) 1,00
Pro prut zatizeny parab. obrazcem momentu pak je Bue= 1,3
Kone.M1= 75M1>M2 |y = |
Konc.M2= 0 Puay= 8
dM = 14,2
Mg = 10,35 Bu= 1,435563
|
| X min = 0,4566691
2 Vypocet: |uy= -1,24983|do 0,9
* ky= 1,116783/do 1,5
Interakce: 0,312159 Vyhovuje
Vivvybogeni: | |Voina déka iabené priruby = —— 500/ mm
| Buir= 13
* uLT= 0,0748899<=0,9
= kLT = 0,9926378|do 1
ALT= 0,3861577
o= 0,606206 ALT= 0,931529|max 1
Interakce: 0,252245 Vyhovuje

Strana 1
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ZS Trebié - Jednoramenné schodidt Zépad - Sloupky

Strana 1/1

SSMD - Navrh a posudek prvki ocelovych konstrukci

Projekt ZS Trebit Firma Agral Plast s.r.0
Umisténi Trebit Projektant Jifi Zizka
Konstrukce Jednoramenné sch;g::ﬁ Adresa Chrastavska 46, Libered
P[vek ) Sloupky Kontakt agralplast@agralplast.cz
islo zakazky 26-01-2022 Datum 24.02.2022 10:29:4(
Shrnuti: TR 80x80x4 S 235
Zplisob naméhani: Maximalni vyuZiti:
Tlak 0,06 Vyhovuje
Ocel S 235
fy (pro max. tl. materidlu t = 4 mm) 235 MPa fu (pro max. tl. materialu t = 4 mm) 360 MPa
yMO 1 yM1 1
yM2 1,25 yM,Fi 1
Profil TR 80x80x4
b 80 mm t 4 mm
G= 9,4 kg/m = 1200 mm~2
Iy= 1,140e+06 mm~4 Iz= 1,140e+06 mm~4
Wy.el = 2,B6e+04 mm~3 Waz,el = 2,86e+04 mm~3
Wy,pl = 3,40e+04 mm~3 Wzpl = 3,40e+04 mm~3
= 30,9 mm lz= 30,9 mm
It= 1,800e+06 mm~4 Iw = 0,000e+00 mm~6
Avz = 576 mm~2

ZatFidéni prifezu

E
Zatfidéni vnitfni tlacené &asti prifezu
Tida 1:

Zatfidéni vnitini tladené pasnice
Trida 1 :

Priifez zarazen do tridy:

Zatizeni prvku
Tlakova sila * :
Lery

Ler,z

= (235 / fy) ~ 0.5 = (235 / 235) 0.5 = 1

c/t=68/4=17<=33=33%¢

cfl:__:63f4:1?<:33:42*£

1. tiida

-15,0 kN
1600 mm
1 600 mm

* Poznamka: Velikosti sif jsou v uvedeny v ndvrhovych hodnotdch.

Vypoéet inosnosti prvku : TR 80x80x4

Stihlost A
Ay

hz

Al A1
Pomé&rna stihlost A_
Ay

hz

ay

az

P

py

pz

X

Xy

Xz

BA

Unosnost prvku v tlaku :
Mc,Rd

Stupei vyuiiti :

Stop SSMD

Ler fi
1600/309=51,8
1600/30,9 =518
93.9%£=193.9*1=0939
LYRS!
51,8/93,9 = 0,55
51,8/ 93,9 = 0,55
0,21

21

5% (140,21 * (0,55 - 0.2) + 0,55 ~ 2) = 0,689
5#*(1+ 0,21 * (0,55 - 0.2) + 0,55 ~ 2) = 0,689
(p+(@nr2+A_~2)"(1/2))~-1

0,
05*(1+a*(A_-02)+A_~2)
0.
0.

1T T | I N (A O O O | R A |

1,0

=X*BA*A*fy/yMO
=0907*1%1200%235/1

(0,689 + (0,689 ~ 2+ 055" 2)~(1/2)) ~-1
(0,689 + (0,689 ~2+05542)~(1/2)) ~ -1

0,907
0,907

Splnéno

Spinéno

Vyhovuje

Tiak podle EC 1993 NAD CZ

SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com



Schodisté zapad 2

3. Nahodilé zatiZeni
3.1. Vitr

Vychozi zakladni rychlost vétru:

Mérna hmotnost vzduchu:
Soudinitel sméru vétru:

Soucinitel rocniho obdobi:
Soucinitel turbulence:
Zakladni rychlost vétru:

Zakladni dynamicky tlak vétru:

Kategorie terénu:
Vyska nad terénem:

Minimalni vyska nad terénem:

Parametr drsnosti terénu:

Parametr drsnosti terénu pro Il. kategorii:

Pouzita vyska nad terénem:
Souéinitel ortografie:
Soucinitel terénu:
Soucinitel drsnosti:

Stfedni rychlost vétru:

Intenzita turbulence:

Maximalni hodnota dynamického tlaku:

Soucinitel expozice:

Vo

p
Cair

Cseason
k,

Vi

Qe

z!11i|'1
Zg

Zg,1i

Col2)

c.(z)
Vm(2)
(z)
s

25
1,25
1,0
1,0
1,0
25
0,39

0,3
0,05

1,0
0,22
0,73
18,31
0,294

0,64|

1,64

[m/s)
[keg/m’]

[m/s]
[kN/m?]

[m]
[m]
[m]

[m]

[m/s]

[kN/m?]
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Zat. stav : ZS2, Provoz

Datum : 28.2.2022
Cas : 14:25

Projekt : Schodistézapad2

12.0

-2.0
A2.0
0

L
L=

'|‘1.A"‘\

5

—1-4.0
-2.0

FEAT2000 pro Windows
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Schodnice profil 20/250
Zat. stav : OK1 - obé vétve

Datum : 28.2.2022 i
Cas : 14:47 L/
Projekt : Schodidtézapad2

Pruty
osy veli¢iny lokalni
- moment My [kNm]

FEAT2000 pro Windows
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Schodnice profil 20/250
Zat. stav : OK1 - obé vétve

Datum : 28.2.2022 2
Cas : 14:49 \_/
Projekt : Schodistézipad2

Pruty
osy veliéiny lokalni
———  normalova sila Nx [kN]

FEAT2000 pro Windows




Schodnice profil Ja 160/160/10
Zat. stav : OK1 - obé vétve

Datum : 28.2.2022 .
Cas: 14:49 \F
Projekt : Schodigtézapad2 b
Pruty

osy velidiny lokalni
— moment My [kNm]
——— normalové sila Nx [kN]

FEAT2000 pro Windows




Schodnice profil Ja 160/160/10
Zat. stav : OK1 - obé vétve

Datum : 28.2.2022
Cas : 14:50
Projekt : Schodistézipad2

P

x ¥

Pruty
osy veli¢iny lokalni
———  posouvajici sila Qz [kN]

FEAT2000 pro Windows




7S Trebi¢ - Schodisté Zapad 2 - Stfedni schodnice

Strana 1/2

SSMD - Navrh a posudek prvkii ocelovych konstrukci

Projekt Z5 Trebit Firma Agral Plast s.r.0
Umisténi Trebit Projektant Jiff Zizkg
Konstrukce Schodidté Zapad 2 Adresa Chrastavska 46, Libereq
Prvek Stfedni schodnice Kontakt agralplast@agralplast.cz
Cislo zakazky 26-01-2022 Datum 28.02.2022 14:55:34

Shrnuti: TR 160x160x10 S 235
Zplisob namahani:
Tlak a ohyb se ztratou stability

Ocel S 235

fy (pro max. tl. materidlu t = 10 mm)
yMmo

yM2

Profil TR 160x160x10
b

G

Iy=

Wyel =

WYIPI =

iy =

It=

Avz =

Zatfidéni priifezu

£
Zatfidéni vnitfni tacené ¢asti prifezu
Trida 1:

Zatfidéni vnitfni tlacené pasnice
Tiida 1 :

Priifez zarazen do tfidy:

Zatizeni prvku

Tlakova sila * :

Ler,y

Ler,z

Nosnik je zatizen pfimo silou.
Nosnik je zatizen spojitym zatizenim.

ky
Vzdélenost zatiZeni od horni hrany
kz

kw

M_cr,LTB

My *

Smykova sila * :
Mz *

Maximalni vyuZiti:
0,14

235 MPa fu (pro max. tl. materidlu t = 10 mm)
1 yM1
1,25 yM,Fi
160 mm t
46,3 kg/m A=
2,190e+07 mm~"4 Iz=
2,73e+05 mm~3 Wzel =
3,29e+05 mm~3 Wz,pl =
60,9 mm iz=
3,480e+07 mm~4 Iw=
2 800 mm~2

=(235/fy) ~0.5=(235/235) ~05=1
c/t=130/10=13<=33=33"%¢

cft=130/10=13<=33=42%¢
1. trida

-27,1 kN
5 000 mm
00 mm

0,5

0 mm

0,5

0,5

2500 mm

11,7 kNm (-11,7; 9,2; -10,5)
12 kN

0,0 kNm (0,0; 0,0; 0,0)

* Pozndmka. Velikosti sil jsou v uvedeny v ndvrhovych hodnoldch.

Vypocet anosnosti prvku : TR 160x160x10

Stihlost A
Ay

hz

Al M
Pomérna stihlost A_
Ay

h_z

ay

az

@

py

pz

X

Xy

o4
BA

Unosnost prvku v tlaku :
Nc,Rd

Stupen vyuiti :

o(y)
®(2)

asy
Cmy = Cmlt
ah,z

Cmz

kyy

kyz
kzz

kzy

cr /i

000/ 60,9 = 82,1

/60,9 =0,0
3.9%e£=939*1=939
/Al

2,1 /939=087
,0/93,9=0,00

,21

'l
.

N
phrg

S*(1+a*(h_-02)+h_"2)
S5*(1+0,21*(0,87-02) + 0,87 ~2) =0,953
S*¥(1+021*(0-02)+0~2)=0479
Pr(@"2+A_~2)"(1/2) "1

0,953 + (09532 +087"2)"(1/2))"-1=0,751
0,479 + (0479 A 2+ 0~ 2) A (1/2)) ~-1 = 1,044

Do OoODOoOm>>oounr

—

{ I A (| | (O A

&=
o

X*BA*™A*fy/yMO
0,751%1*5890 * 235/ 1
1038,9 kN

monon

=27,1/10389
=0,03

=-10,5/-11,7
= 0,897
=0,0/00

=92/-11,7=-0,79

= max(0.4; 0.1 - 0.8 * -0,79) = 0,729

0,0/0,0=0,000

0.95 + 0.05 * 0,00 = 0,950

Cmy * (1 + min{A_y - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xy * NRK)
=0,73*(1+0,67*27,1*1/ (0,75 * 1 384,2)

= 0,742

= 0.6 * kyy = 0,445

= Cmz * (1 + min(h_z - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / {xz * NRk)
=0,95* (1 +-0,20 *27,1 * 1 / (1,04 * 1 384,2)

= 0,946

= 0.6 * kzz = 0,568

Vyhovuje

360 MPa

10 mm

5 890 mm~2
2,190e+07 mm~4
2,73e+05 mm~3
3,29e+05 mm~"3
60,9 mm
0,000e+00 mm"6

Splnéno

Spinéno

Vyhovuje

Tlak a ohyb se ztrétou stability podle EC 1993 NAD CZ

SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com
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NRk =A*fy=5890%*235=13842kN
My,Rk =Wy * fy = 3,29e+05 * 235 = 77,3 klNm
Mz, Rk = Wz * fy = 3,29e+05 * 235 = 77,3 kNm
1. podminka: Stupefi vyuZiti : = NEd * yM1 [ (xy * NRK) + kyy * My,Ed * yM1 / (It * My,Rk) + kyz * Mz,Ed * yM1 [ Mz,Rd
=271*1,00/ (0,751 * 1 384,2) + 0,742 * 11,7 * 1,00 / (1,000 * 77,3) + 0,445 * 0,0 * 1,00/ 77,3
= 0,026 + 0,112 + 0,000
=0,14 Vyhovuje
2. podminka: Stupef vyuZiti : = NEd * yM1 [/ (xz * NRK) + kzy * My,Ed * yM1 / (it * My,Rk) + kzz * Mz,Ed * yM1 / Mz,Rd

=27,1*1,00/ (1,044 * 1 384,2) + 0,568 * 11,7 * 1,00 / (1,000 * 77,3) + 0,946 * 0,0 * 1,00 / 77,3
= (0,019 + 0,086 + 0,000
=0,10 Vyhovuje

Stop SSMD

Tlak a ohyb se ztratou stability podle EC 1993 NAD CZ SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com
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Projekt : Schodistézipad2

Cas: 14:56

Pruty

osy velidiny lokalni

moment My [kNm]
~—— posouvajici sila Qz [kN]

normdlova sila Nx [kN]

FEAT2000 pro Windows
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SMD - Navrh a posudek prvkii ocelovych konstrukci
rojekt ZS Trebit Firma Agral Plast s.r.o
Umisténi Trebi¢ Projektant JiFi Zizka
Konstrukce Schodiété Zapad 2 Adresa Chrastavska 46, Liberec
Prvek Podestovy nosnik Kontakt agralplast@agralplast.cz
islo zakdzky 26-01-2022 Datum 28.02.2022 14:57:19
Shrnuti: TR 250x250x12,5 S 235
Zplisob namahani: Maximalni vyuZiti:
Tlak a ohyb se ztratou stability 0,19 Vyhovuje
Ocel S 235
fy (pro max. tl. materialu t = 12,5 mm) 235 MPa fu (pro max. tl. materialu t = 12,5 mm) 360 MPa
yMO i) yM1 1
yM2 1,25 yM,Fi 1
Profil TR 250x250x12,5
b 250 mm t 12,5 mm
G= 91,9 kg/m = 11 700 mm~2
ly= 1,092e+08 mm~4 Iz= 1,092e+08 mm~4
Wy,el = 8,73e+05 mm~3 Wzel = 8,73e+05 mm~3
Wy,pl = 1,04e+06 mm~3 Wz,pl = 1,04e+06 mm~"3
iy = 96,6 mm iz= 56,6 mm
k= 1,716e+08 mm~4 Iw = 0,000e+00 mm~6
Avz = 5625 mm~2
ZatFidéni prifezu
€ =(235/fy) A 0.5=(235/235) ~ 05=1
Zatfidéni vnitini tacené Casti prifezu
Tida 1 : cft=2125/125=17<=33=33%¢ Spinéno
Zatfidéni vnitfni tlacené pdsnice
Tfida 1 : Cft=2125/125=17<=33=42*¢ Spinéno
Priifez zafazen do tfidy: 1. tiida
Zatizeni prvku
Tlakova sila * : -13,1 kN
Ler,y 3 500 mm
Ler,z 800 mm
Nosnik je zatizen koncovymi momenty.
Pomér momentd na koncich nosniku: 0
Vetknuti je na strané v&tsiho momentu.
kz 0,7
kw 0,7
M_cr,LTBE 1800 mm
My * 73,4 kNm (73,4; 0,0; 0,0)
Smykova sila * : 70,1 kN
Mz * 5,0 kNm (5,0; 0,0; 0,0)
* Pozndmka: Velikosti sil fsou v uvedeny v ndvrhovych hodnatdch.
Vypodet tinosnosti prvku : TR 250x250x12,5
Stihlost A =Lla/i
Ay = 3500/ 96,6 = 36,2
hz =800/96,6 =83
A1 AL =0939*£=939%1=939
Pomérnd Stihlost A_ =MA/AL
Ay =362/939=039
Az =83/939=0,09
ay =021
az =021
[} =05*(1+a*(A_-02)+A_"2)
py =05*(1+0,21*(0,39-0.2) +0,39 ~ 2) = 0,594
pz =05*(1+0,21*(0,09-0.2)+0,09 ~ 2) = 0,492
X ={p+(pr2+r_*2N"(1/2))~-1
Xy = (0,594 + (0,594 ~ 2+ 0,39~ 2) ~ (1/2)) ~ -1 = 0,956
X2 = (0,492 + (0,492 A 2 + 0,09~ 2) ~ (1/2)) ~ -1 = 1,024
BA =10
Unosnost prvku v tlaku : =y *BA*A*fy/yMO
=0956*1*11700*235/1
Nc,Rd = 26298 kN
Stupefi vyuditi ; =13,1/2629,8
= 0,00 Vyhovuje
o(y) =00/734
= (0,000
®(z) =0,0/50
= 0,000
Cmy = max(0.4; 0.6 + 0.4 * 0,0) = 0,600
Cmz = max(0.4; 0.6 + 0.4 * 0,0) = 0,600
Cmit = max(0.4; 0.6 + 0.4 * 0,0) = 0,600
kyy =Cmy * (1 + min{A_y - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xy * NRk)
=0,60 * (1+0,19 * 13,1 * 1/ (0,96 * 2 749,5)
= 0,601
kyz = 0.6 * kyy = 0,360
kzz =Cmz * (1 + min(h_z - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xz * NRk)
=060*(1+-0,11*13,1*1/(1,02*2749,5)
= 0,600
kzy = 0.6 * kzz = 0,360
NRk =A*fy= 11700 * 235 = 2 749,5 kN
My,Rk =Wy *fy = 1,04e+06 * 235 = 244,4 kNm

Tlak a ohyb se ztratou stability podie EC 1993 NAD CZ

SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com
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Mz,Rk =Wz * fy = 1,04e+06 * 235 = 244,4 kKNm

1. podminka: Stupefi vyuZiti : = NEd * yM1 [ (xy * NRk) + kyy * My,Ed * yM1 [ (xIt * My,Rk) + kyz * Mz,Ed * yM1 / Mz,Rd
=13,1 * 1,00/ (0,956 * 2 749,5) + 0,601 * 73,4 * 1,00 / (1,000 * 244,4) + 0,360 * 5,0 * 1,00 / 244,4
= (0,005 + 0,180 + 0,007
=0,19 Vyhovuje

2. podminka: Stupef vyuZiti : = NEd * yM1 / (xz * NRK) + kzy * My,Ed * yM1 / (xlt * My,Rk) + kzz * Mz,Ed * yM1 / Mz,Rd
= 13,1 * 1,00 / (1,024 * 2 749,5) + 0,360 * 73,4 * 1,00 / (1,000 * 244,4) + 0,600 * 5,0 * 1,00 / 244,4
= 0,005 + 0,108 + 0,012
=0,12 Vyhovuje

Stop SSMD

Tlak a ohyb se ztratou stability podle EC 1993 NAD CZ SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke stazeni na www.zizkin.com
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SSMD - Navrh a posudek prvkii ocelovych konstrukci

Projekt 25 Trebit Firma Agral Plast s.r.0

Umisténi Trebit Projektant Jiii Zizkg

Konstrukce Schodigté Zapad 2 Adresa Chrastavska 46, Libereq

Prvek Sloupy Kontakt agralplast@agralplast.cz

Cislo zakdzky 26-01-2022 Datum 28.02.2022 15:00:3(

Shrnuti: TR 250x250x12,5 S 235

Zplsob naméhéni: Maximalni vyuziti:

Tlak a ohyb se ztratou stability 0,11 Vyhovuje

Ocel S 235

fy (pro max. tl. materidlu t = 12,5 mm) 235 MPa fu (pro max. tl. materialu t = 12,5 mm) 360 MPa

yMO 1 ym1 1

yM2 1,25 yM,Fi 1

Profil TR 250x250x12,5

b 250 mm [ 4 12,5 mm
= 91,9 ka/m = 11 700 mm~2

Iy= 1,092e+08 mm~4 Iz= 1,092e+08 mm~4

Wy.el = 8,73e+05 mm~3 Wzel = 8,73e+05 mm~3

Wy,pl = 1,04e+06 mm~3 Wzpl = 1,04e+06 mm~3

iy = 96,6 mm iz = 96,6 mm

It= 1,716e+08 mm~4 Iw= 0,000e+00 mm~6

Avz = 5625 mm~2

Zatfidéni prifezu

3
Zatfidéni vnitini tladene casti prifezu
Trida 1 :

Zatfidéni vnitfni tladené pasnice
Tiida 1 :

Priifez zafazen do tridy:

Zatizeni prvku

Tlakova sila * :

Ler,y

Ler,z

Nosnik je zatizen koncovymi momenty.
Pomér momentl na koncich nosniku:

Smykova sila * :
Mz *

=(235/fy) A 0.5 =(235/235) ~05=1
C/t=2125/125=17<=33=33*¢

C/t=2125/125=17<=33=42*¢
1. tiida

-238,0 kN
3 200 mm
3200 mm

-0,75

0,5

0,5

1800 mm

10,3 kNm (9,0; 0,0; -10,3)
2 kN

2,1 kNm (0,9; 0,0; -2,1)

* Pozndmka. Velikosti sil jsou v uvedeny v ndvrhovych hodnoldch.

Vypocet iinosnosti prvku : TR 250x250x12,5

Stihlost A
Ay

hz

AL AL
Pomérna stihlost A_
A

Az

ay

az

P

Py

®z

X

Xy

Xz
BA

Unosnost prvku v tiaku :
Nc,Rd

Stupeil vyuziti :

oly)
®(z)

Cmy
Cmz
Cmit
kyy

kyz
kzz

kzy
NRk

My, Rk
Mz,Rk

=ler/i
=3200/ 96,6 = 33,1
=3200/96,6 = 33,1
=939*£=939*1=939
A AL

33,1/ 93,9 = 0,35
33,1/939=0,35
0,21

0,21
05*(1+0*(A_-02)+A ~2)
5% (1 4+ 0,21 * (0,35 - 0.2) + 0,35 A 2) = 0,578

5% (1 +0,21 * (0,35 - 0.2) + 0,35 ~ 2) = 0,578

(0 + {2+ 2D (L[ 2)) A1

(0,578 + (0,578~ 2 + 0,35 A 2) ~ (1 / 2)) ~ -1 = 0,965
(0,578 + (0,578 ~ 2 + 0,35 ~ 2) ~ (1 / 2)) ~ -1 = 0,965
1,0

0
0

nwonwmnmnepwwnuwnn

=X*BA*A*fy/yMO
=0,965%1*11700%235/ 1
= 2652,8 kN

238/ 2652,8
= 0,09

9,0/-10,3

-0,874

09/-21

-0,429

max(0.4; 0.6 + 0.4 *-0,9) = 0,400

max(0.4; 0.6 + 0.4 * -0,4) = 0,429

max(0.4; 0.6 + 0.4 * -0,9) = 0,400

Cmy * (1 + min(A_y - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xy * NRk)
=040*(1+0,15*238,0*1 /(0,9 * 2 749,5)

= 0,405

= 0.6 * kyy = 0,243

= Cmz * (1 + min(h_z - 0.2; 0.8) * NEd * yM1 / (xz * NRk)
=043 *(1+ 0,15 *238,0 * 1/ (0,96 * 2 749,5)

= 0,434

= 0.6 *kz = 0,261

L I T [ 1

=A*fy=11700*235=2749,5kN
=Wy * fy = 1,04e+06 * 235 = 2444 kNm
=Wz *fy = 1,04e+06 * 235 = 244,4 kNm

Spinéno

Spinéno

Vyhovuje

Tlak a ohyb se ztrétou stability podle EC 1993 NAD CZ

SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZzeni na www.zizkin.com
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1. podminka: Stupef vyuZiti : = NEd * yM1 / (xy * NRK) + kyy * My,Ed * yM1 / (¥t * My,RKk) + kyz * Mz,Ed * yM1 / Mz,Rd
238,0 * 1,00 / (0,965 * 2 749,5) + 0,405 * 10,3 * 1,00 / (1,000 * 244,4) + 0,243 * 2,1 * 1,00 / 2444
0,090 + 0,017 + 0,002

= 0,11 Vyhovuje

oo

2. podminka: Stupefi vyuZiti : = NEd * yM1 [ (X2 * NRK) + kzy * My,Ed * yM1 [ (xIt * My,RK) + kzz * Mz,Ed * ym1 [ Mz,Rd
=238,0 * 1,00/ (0,965 * 2 749,5) + 0,261 * 10,3 * 1,00 / (1,000 * 244,4) + 0,434 * 2,1 * 1,00 / 244,4
= 0,090 + 0,011 + 0,004
=0,10 Vyhovuje

Stop SSMD

Tlak a ohyb se ztrdtou stability podle EC 1993 NAD CZ SSMD 0.5.7.86 - zdarma ke staZeni na www.zizkin.com



Celkova deformace
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Zat. stav : OK1
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Datum : 28.2.2022

Cas: 151

Projekt : Schodistézapad2

Pruty

osy velidiny lokélni
——  deformace celkova [mm]

FEAT2000 pro Windows
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